

**План за действие и финансиране на дейностите по реализиране на Стратегията на ОУ „Отец Паисий“  
за периода 2023–2028 г.**

Дейност	Източник на финансиране	Срок за изпълнение	Индикатори за изпълнение	Отговорници
<b>ПРИОРИТЕТНА ОБЛАСТ 1. КАЧЕСТВО НА ОБРАЗОВАНИЕТО И МЕРКИ ЗА НЕГОВОТО ПОВИШАВАНЕ</b>				
<b>1.1. Планиране, организация и контрол на дейността на училището</b>				
Изготвяне и актуализация на основните училищни документи в съответствие със ЗПУО и ДОС	Не се изисква финансиране	2023-2028 г.	Актуализирани училищни документи	Директор, ЗДУД, училищни комисии и работни екипи, главен счетоводител
Изграждане на постоянни училищни комисии и екипи за планиране и организация на основните направления в дейността на училището	Не се изисква финансиране	2023-2028 г.	Сформирани комисии и екипи; организационно развитие на училището	Съгласно заповед на директор
Създаване и развиване на ефективна училищна общност	Не се изисква финансиране	2023-2028 г.	Изградени методически обединения на учители, приети и утвърдени планове за дейността им; Училищно настоятелство, Обществен съвет, Ученически съвет	Директор, ЗДУД, ПС
Осигуряване на квалифициран и мотивиран педагогически и непедагогически персонал.	Делегиран бюджет	2023-2028 г.	Осигурен квалифициран педагогически персонал за качествено реализиране на учебния процес; оптимален административен и помощен персонал	Директор, ЗДУД
Законосъобразно, икономически целесъобразно и прозрачно управление на училищния бюджет	Не се изисква финансиране	2023-2028 г.	Отчет за всяко тримесечие пред Общото събрание и Обществения съвет;	Директор, главен счетоводител

			публикувани отчети	
Разработване и актуализиране на система от критерии и показатели за оценка на дейността на учителите и служителите в училището, обвързана с резултатите и постиженията	Делегиран бюджет	2023-2028 г.	Карта с критерии за оценка на ДТВ за постигнати резултати от труда на педагогическите специалисти; вътрешни правила за работна заплата	Директор, комисия
Дигитализация на управлението и административната дейност	Делегиран бюджет	2023-2028 г.	Дигитализирани училищни документи и информация	Директор,ЗДУД, административен персонал
Осъществяване на ефективен контрол от ръководния екип	Не се изисква финансиране	2023-2028 г.	Брой извършени проверки и дейности според Плана за Контролна дейност на директор и ЗДУД; отчет на Стратегията пред ПС	Директор, ЗДУД
Участие и изпълнение на национални, европейски и други международни програми и проекти	Не се изисква финансиране	2023-2028 г.	Участие на училищната общност в проекти и национални програми Брой проекти, реализирани за учебна година	Директор, ЗДУД, учители, психолози, педагогически съветник, библиотекар
<b>1.2. Осъществяване на привлекателен и мотивиращ процес на обучение, възпитание и социализация</b>				
Използване на съвременни образователни технологии и форми на педагогическо взаимодействие за мотивиране на учениците и приложение на усвоените знания	Делегиран бюджет, НП и проекти	2023-2028 г.	Повишаване на резултатите от учебно-възпитателния процес; интегрирани уроци, използване на нови техники и технологии в учебния процес, дигитални платформи и инструменти	Педагогически специалисти
Модернизирани на методите на работа и ориентиране на обучението към потребностите на отделната личност и формиране на компетентности	Делегиран бюджет, НП и проекти	2023-2028 г.	Създадени условия за гъвкаво прилагане, изменение и адаптиране методите на преподаване от страна на учителите с оглед	Педагогически специалисти

			постигането на по-добри резултати от ученето	
Осъществяване на разширена подготовка и факултативни учебни часове, съобразно възможностите на училището и потребностите на учениците.	Делегиран бюджет	2023-2028 г.	Подадени в срок заявления от родители за разширена подготовка, ФУЧ и спортни дейности	Класни ръководители
Ефективна подготовка на учениците за успешно полагане на изпитите от НВО в края на IV и на VII клас; Издигане равнището на функционалната грамотност	Делегиран бюджет	2023-2028 г.	Разширена подготовка по БЕЛ и ММ; пробни изпити във формата на НВО; Относителен дял ( в %) на учениците, успешно положили изпитите от НВО към общия брой ученици съответно в IV и VII клас	Педагогически специалисти
Повишаване познавателната активност на учениците и създаване на условия за изяви	Не се изисква финансиране	2023-2028 г.	Резултати от участието на ученици в състезания, олимпиади, конкурси и др.	Педагогически специалисти
Използване на разнообразни форми за проверка и оценка на постиженията на учениците	Не се изисква финансиране	2023-2028 г.	Справки в електронната платформа „Школо“	Педагогически специалисти
Реализиране на позитивна и благоприятна училищна среда и атмосфера за успешен учебно-възпитателен процес	Делегиран бюджет, НП и проекти	2023-2028 г.	Актуализиране на училищния календар; Училищни политики за: 1. подкрепа за личностно развитие на детето и ученика; 2. изграждане на позитивен организационен климат; 3. утвърждаване на позитивна дисциплина; 4. развитие на училищната общност. Училищна библиотека	Директор, ЗДУД, учители, психолози, педагогически съветник, библиотекар

Осигуряване на обучение и възпитание в здравословна, безопасна и сигурна среда	Делегиран бюджет	2023-2028 г.	Утвърден пропускателен режим; изградена система за охрана и сигурност с видеонаблюдение и охрана; здравно обслужване	Директор, ЗДУД
<b>1.3. Повишаване на професионалната компетентност и квалификация на педагогическите кадри</b>				
Планиране, координиране, управление и контрол на дейностите за повишаване квалификацията на педагогическите специалисти на училищно ниво	Не се изисква финансиране	2023-2028 г.	Приет и утвърден План за квалификационна дейност; педагогически специалисти, участвали през календарната година в 16 учебни часа вътрешна квалификация	Директор, ЗДУД, педагогически специалисти
Усъвършенстване на създадената система за квалификация чрез използване на разнообразни квалификационни форми, повишаване личната квалификация	Делегиран бюджет, НП Квалификация на педагогическите специалисти	2023-2028 г.	Брой педагогически специалисти, участвали в квалификационни форми и придобили по-висока ПКС	Директор, главен счетоводител, педагогически специалисти
Мултиплициране, приложение и популяризиране на добрия педагогически опит	Делегиран бюджет	2023-2028 г.	Сайт, представителни изяви, дни на отворени врати и др.	Педагогически специалисти
Осъществяване на мобилности по Еразъм + и създаване на партньорства за споделяне на добри педагогически практики	Делегиран бюджет	2023-2028 г.	Изпълнение на проекти по програма Еразъм+	Директор, ЗДУД, педагогически специалисти
Партньорство и мрежи за сътрудничество между РУ "Ангел Кънчев" и училището за провеждане на стажове и практики на студенти	Не се изисква финансиране	2023-2028 г.	Проведени практики на студенти; наставничество	Директор, ЗДУД
<b>1.4. Въвеждане на образователни иновации и дигитализация на обучението</b>				
Изграждане на STEM център, в т.ч. класни стаи с високи технологии	Национален план за възстановяване и устойчивост	По зададени параметри	Модерен и функционален STEM Център за природни науки, изследвания и иновации; лабораторно оборудване	Директор, ЗДУД

Обособяване на модерни, ергономични и гъвкави учебни пространства, за адаптиране към новия тип интегрирано учене в нова образователна среда	Национален план за възстановяване и устойчивост	По зададени параметри	Брой изградени пространства за учене и отдых	Директор,ЗДУД
Създаване и използване на интегрирано учебно съдържание, с нови методи на преподаване и учене и иновативни практики в трансдисциплинарни уроци	Делегиран бюджет	2023-2028 г.	Банка от учебни ресурси	Педагогически специалисти
Развитие на дигиталните компетентности на педагогическите специалисти за прилагане на технологии, за иновативни дигитални методи за преподаване, разработване и използване на дигитално учебно съдържание	Делегиран бюджет	2023-2028 г.	Ефективно преподаване и учене във виртуална среда; „Дигитална раница“ с интерактивни уроци, тестове, упражнения; придобити умения	Педагогически специалисти
Развитие на дигиталната медийна грамотност	Делегиран бюджет	2023-2028 г.	Брой създадени проекти; виртуални класни стаи	Педагогически специалисти
Осигуряване на технологични ресурси за дигитализация на учебния процес	Делегиран бюджет	2023-2028 г.	Интернет свързаност; електронен дневник софтуерни продукти; лицензи за достъп до онлайн платформи; технически средства за визуализация	Директор, главен счетоводител
<b>1.5. Модернизирание на образователната инфраструктура към устойчиво развитие</b>				
Изграждане на цялостен обновен облик на ОУ „Отец Паисий“	Национален план за възстановяване и устойчивост	По зададени параметри	Реализиране на инфраструктурни и енергийно ефективни решения за модернизирание на образователната среда - основен ремонт, енергийна ефективност, достъпна	Директор, ЗДУД

			архитектурна среда	
Обновяване и обогатяване на институционалната среда	Делегиран бюджет, НП и проекти	2023-2028 г.	Оборудване, текущи дейности по учебни години	Директор, главен счетоводител
<b>1.6. Взаимодействие с родители, институции и структури, работещи в областта на образованието и младежта</b>				
Обединяване на ресурсите на семейството и училището за пълноценното развитие на ученика чрез прилагането на училищни политики за взаимодействие в общността	Не се изисква финансиране	2023-2028 г.	Брой проведени публични изяви в полза на училището и общността с участие на родители; съвместни инициативи с родители на ниво група, клас, училище	Директор, ЗДУД, УН, ОС, учители
Мониторинг на ефективността на взаимодействието на училището със социалната среда	Не се изисква финансиране	2023-2028 г.	Проучвания чрез анкети, формуляри за обратна връзка, дискусии, срещи и др.	Директор, ЗДУД, УН, ОС, педагогически съветник, класни ръководители
Взаимодействие с институциите в системата на образованието, териториалните органи на изпълнителната власт, органите за местното управление	Делегиран бюджет, национални програми и проекти	2023-2028 г.	Съвместни дейности	Директор, ЗДУД, учители
Сътрудничество с университети, обучаващи организации, училища в областта и страната, НПО	Делегиран бюджет	2023-2028 г.	Договори за сътрудничество, обмяна на добри практики, участие в организирани събития	Директор, ЗДУД
Партньорство и споделяне на ресурси с библиотеки, музеи и други културни институции	Делегиран бюджет, национални програми и проекти	2023-2028 г.	Съвместни дейности и проекти; обогатяване на библиотечния фонд в училище	Директор, ЗДУД, учители
<b>1.7. Присъствие на училището в общественото пространство</b>				
Популяризиране дейността на училището на общински, областни, национални и международни форуми и в медийното	Делегиран бюджет, национални програми и	2023-2028 г.	Публикации в печатни и електронни медии; брой учители, които са част от професионални мрежи;	Директор, ЗДУД, учители

пространство	проекти		участия в образователни форуми	
Поддържане сайта на училището с актуална информация за нормативната база, дейността на училището, резултати на учениците от НВО, олимпиади, състезания, както и информация за план-приема на училището	Делегиран бюджет	2023-2028 г.	Обновен училищен сайт	Директор, ЗДУД, администратори на сайт
Реализиране на системна и целенасочена рекламна стратегия за привличане и задържане на ученици	Делегиран бюджет	2023-2028 г.	„Ден на отворените врати“; информационни кампании, представителни изяви; публикации; положително отношение и нагласи към училището	Директор, ЗДУД, учители
Стратегическо планиране на приема на ученици и училищния учебен план за класовете в начален и прогимназиален етап	Не се изисква финансиране	2023-2028 г.	Реализиран план-прием; перспективен учебен план	Директор, ЗДУД
<b>ПРИОРИТЕТНА ОБЛАСТ 2. ПАТРИОТИЧНО ВЪЗПИТАНИЕ, ФОРМИРАНЕ НА НАЦИОНАЛНО САМОСЪЗНАНИЕ И ОБЩОЧОВЕШКИ ЦЕННОСТИ НА ДЕЦАТА И УЧЕНИЦИТЕ</b>				
Реализиране на извънкласни и извънучилищни дейности, насочени към развитие на творческия потенциал и формиране на национално самосъзнание и общочовешки ценности	Делегиран бюджет Национални програми и проекти	2023-2028 г.	Участия във вътрешноучилищни, регионални и национални конкурси и инициативи с патриотична насоченост; сформирани групи за занимания по интереси; публикации	Директор, ЗДУД, учители
Ритуализация на училищния живот, възпитание в уважение към символите и традициите на училището	Делегиран бюджет	2023-2028 г.	Брой теми в ЧК, класни събития; общоучилищни празници и инициативи, благотворителни концерти и	Директор, ЗДУД, УС, учители, класни ръководители, психолози, педагогически съветник

			кампании, съгласно годишен план за съответната година	
Провеждане на училищни и участие в извънучилищни дейности, свързани с исторически събития, национални празници и обществено значими инициативи	Делегиран бюджет	2023-2028 г.	Брой училищни дейности; участие в дейности, свързани с почитане на българската история, култура и образование; национални и колективни ценности; теми в ЧК; публикации	Директор, ЗДУД, учители
Организиране на ученически отдих и извънкласни дейности за опознаване на българската история, култура, традиции и природни забележителности	Делегиран бюджет, УН, Национални програми и проекти, лично финансиране	2023-2028 г.	Брой екскурзии и участници	Директор, класни ръководители, педагогически съветник
Участие в НП на МОН „България – образователни маршрути“	НП на МОН	Срок за НП	Брой групи и участници	Директор, ЗДУД, учители
<b>ПРИОРИТЕТНА ОБЛАСТ 3. ОСИГУРЯВАНЕ НА УСЛОВИЯ ЗА ФИЗИЧЕСКА АКТИВНОСТ И УЧАСТИЕ В СПОРТНИ ДЕЙНОСТИ</b>				
Откриване заложбите на учениците и насочване към активен спорт в спортни клубове извън училище	Делегиран бюджет	2023-2028 г.	Брой участия в спортни събития, организирани от спортни и общински организации, публикации в сайт	Учители по ФВС
Участие на училищни отбори в спортни състезания и първенства	Делегиран бюджет, ПМС 46, НП и проекти	2023-2028 г.	Брой сформирани отбори, осъществени участия, заложи в спортния календар	Директор, ЗДУД, учители по ФВС
Училищни дейности за възпитаване на здравна и спортна култура у учениците	Делегиран бюджет, ПМС 46, НП и проекти	2023-2028 г.	Реализирани празници, спортни събития и инициативи, съгласно годишен спортен календар; обхванати участници	Директор, ЗДУД, учители по ФВС, класни ръководители, учители



Изпълнение на училищни проекти за подпомагане на физическото възпитание и спорта	НП на МОН „Заедно в изкуствата и спорта“, модул Спорт	Срок за НП	Брой сформирани групи и участници	Директор, ЗДУД, учители по ФВС
Популяризиране на спортните успехи на учениците	Не се изисква финансиране	2023-2028 г.	Брой публикации – сайт, Фейсбук страница, местни и национални медии	Директор ЗДУД Учители ФВС
Материално-техническо обезпечаване на учебната дейност по ФВС и заниманията със спорт	Делегиран бюджет, ПМС 46, НП на МОН	2023-2028 г.	Зададени параметри за всяка година	Директор, ЗДУД, учители по ФВС
Поддържане и обновяване на спортната база за пълноценна подготовка на учениците по ФВС	Делегиран бюджет, НП, проекти, дарения	2023-2028 г.	Безопасна и модерна физическа среда за спорт и отдих	Директор, ЗДУД, учители по ФВС
<b>ПРИОРИТЕТНА ОБЛАСТ 4. ГРАЖДАНСКО, ЗДРАВНО, ЕКОЛОГИЧНО И ИНТЕРКУЛТУРНО ОБРАЗОВАНИЕ</b>				
Развитие на ученическото самоуправление	Не си изисква финансиране	2023-2028 г.	Брой реализирани инициативи на УС, сбирки	Директор, ЗДУД, учители, педагогически съветник, УС
Насърчаване на ценностно-ориентирано поведение чрез създаване на атмосфера в класната стая за формиране на социални и граждански компетентности	Не си изисква финансиране	2023-2028 г.	Брой реализирани дейности	Педагогически специалисти, психолози, педагогически съветник
Обучение и дейности за формиране на знания и умения за живот: безопасност на движението по пътищата; действия при бедствия, аварии, катастрофи и пожари, оказване на първа помощ; поведение при кризи и екстремни ситуации; превенция на зависимости	Делегиран бюджет	2023-2028 г.	Брой теми по план за ЧК; брой мероприятия; сътрудничество с външни организации; информираност на родители; обучение по проект „Равен достъп до училищно образование в условията на кризи“; придобити умения	Директор, ЗДУД, комисия по БДП, класни ръководители, медицинско лице
Училищни инициативи и кампании, подкрепящи здравето,	Делегиран бюджет, НП и	2023-2028 г.	Включени ученици/ родители; прояви	Директор, ЗДУД, учители, психолози,

толерантността, социалната чувствителност, правата на човека, опазването на околната среда	проекти, УН			педагогически съветник
Целенасочена работа за комплексно здравно и екологично образование Участие в регионални и национални инициативи, свързани със здравето, спорта и поддържането на устойчива околна среда	Делегиран бюджет, НП и проекти	2023-2028 г.	Брой интерактивни дейности и занимания в ЧК и в целодневната организация на учебния ден; срещи с РЗИ; анкети; участие в кампании	Директор, ЗДУД, педагогически специалисти
Утвърждаване на интеркултурното образование чрез култура, наука и спорт	Делегиран бюджет	2023-2028 г.	Брой теми по план ЧК и дейности по годишен план	Директор, ЗДУД, педагогически специалисти
<b>ПРИОРИТЕТНА ОБЛАСТ 5. МЕХАНИЗЪМ ЗА СЪВМЕСТНА РАБОТА С ИНСТИТУЦИИТЕ ПО ОБХВАЩАНЕ И ВКЛЮЧВАНЕ В СИСТЕМАТА НА ПРЕДУЧИЛИЩНОТО И УЧИЛИЩНОТО ОБРАЗОВАНИЕ НА ДЕЦА И УЧЕНИЦИ В ЗАДЪЛЖИТЕЛНА ПРЕДУЧИЛИЩНА И УЧИЛИЩНА ВЪЗРАСТ</b>				
Включване на педагогически специалисти в екипите за съвместна работа на институциите за обхващане в образователната система на деца и ученици в задължителна предучилищна и училищна възраст (екипи за обхват)	Не се изисква финансиране	2023-2028 г.	Изграден екип за обхват	Директор, ЗДУД, членове на екипа
Съвместна работа за обмен на информация и координиране на дейностите между училището и институциите (РУО-Русе, Дирекция „Социално подпомагане“, МВР)	Не се изисква финансиране	2023-2028 г.	Брой проведени междуинституционални срещи	Директор, ЗДУД
<b>ПРИОРИТЕТНА ОБЛАСТ 6. ПРЕДОСТАВЯНЕ НА РАВНИ ВЪЗМОЖНОСТИ ЗА ОБУЧЕНИЕ И ВЪЗПИТАНИЕ</b>				
Приобщаване на учениците от уязвимите групи и на търсеци или получили международна закрила, мигранти	Делегиран бюджет	2023-2028 г.	Прием, брой ученици; прилагане на мерки за социализиране на ученици, за които българският език не е майчин; осигуряване на допълнително обучение по	Директор, класни ръководители, учители, психолози, педагогически съветник

			български език	
Оценка на индивидуалните потребности и предоставяне на обща и допълнителна подкрепа за личностно развитие на ученици от уязвими групи	Не се изисква финансиране	2023-2028 г.	Екипи от специалисти, в зависимост от потребностите на учениците; индивидуални учебни програми; план за подкрепа осигурена педагогическа и психологическа подкрепа	Директор, ЗДУД, психолози, логопед, учители
Осигуряване на равен достъп и равни възможности на всеки ученик за участие в учебния процес и училищния живот	Не се изисква финансиране	2023-2028 г.	Брой класни стаи в Google класрум за персонализиране на обучението; достъп до информационни ресурси	Директор, ЗДУД, учители, класни ръководители
Организиране на групи за занимания по интереси за стимулиране развитието на личностни качества, социални и творчески умения, изява на способностите	Делегиран бюджет, НП и проекти	2023-2028 г.	Брой групи/обхванати ученици	Директор, ЗДУД, учители, класни ръководители
Кариерно ориентиране и консултиране на учениците	Не се изисква финансиране	2023-2028 г.	Брой дейности в ЧК; сътрудничество с Центъра за кариерно ориентиране- Русе, външни консултанти; срещи с изявени личности	ЗДУД, класни ръководители
<b>ПРИОРИТЕТНА ОБЛАСТ 7. ПРИОБЩАВАНЕ НА ДЕЦА И УЧЕНИЦИ</b>				
Предоставяне на обща подкрепа и допълнителна подкрепа за развиване потенциала на всяко дете/ученик	Делегиран бюджет	2023-2028 г.	Реализирана обща подкрепа- дейности; брой срещи на ЕПЛР; разработени програми за подкрепа, обучение и развитие на деца/ученици със специални образователни потребности	Директор, ЗДУД, класни ръководители, учители, медицинско лице, библиотекар, ЕПЛР
Откриване и проследяване заложите на всяко дете/ученик.	Делегиран бюджет,	2023-2028 г.	Брой учители/групи и ученици, включени в НП	Учители

Подкрепа за участие на учениците в изяви, конкурси, олимпиади и състезания на местно, регионално, национално и международно ниво. Мотивиране на учителите и създаване на условия за работа с ученици с изяви дарби	НП и проекти		„Ученически олимпиади и състезания“; участвали ученици в изяви, олимпиади, състезания, конкурси -резултати	
Популяризиране постиженията на талантили ученици	Не се изисква финансиране	2023-2028 г.	Брой /вид популяризиране на постижения	Учители
Развитие на способностите и компетентностите на учениците чрез включване в разнообразни форми на изява: извънкласни занимания, общоучилищни събития, празници, тържества, активности	Делегиран бюджет, НП и проекти	2023-2028 г.	Брой ученици, включени в училищни събития; публикации	Учители, УС
Награждаване на ученици за високи постижения в образователната дейност, в заниманията по интереси и за приноса им към развитието на училищната общност.	Делегиран бюджет, УН	2023-2028 г.	Наличие на утвърдена система с критерии за награждаване; брой наградени ученици, осигурени награди; публикации	Директор, ЗДУД, класни ръководители
Създаване на хармонична среда и условия за позитивна дисциплина, споделяне и спазване на ценности и етични норми в духа на социално-емоционална интелигентност	Не се изисква финансиране	2023-2028 г.	Осигуряване на позитивна дисциплина, споделени ценности и етични норми; формирани ключови умения за решаване на реални предизвикателства	Директор, ЗДУД, учители, класни ръководители психолози, педагогически съветник
<b>ПРИОРИТЕТНА ОБЛАСТ 8. ПРОТИВОДЕЙСТВИЕ НА ТОРМОЗА И НАСИЛИЕТО</b>				
Прилагане на цялостна училищна политика и ефективна система от мерки за създаване на сигурна училищна среда, превенция на агресията и негативни прояви сред учениците	Не се изисква финансиране	2023-2028 г.	Утвърден и действащ механизъм за противодействие на тормоза и насилието; ежегоден анализ на нивата на тормоз в училище,	Директор, ЗДУД, класни ръководители, психолози, педагогически съветник

			резултати от проведено анкетиране; работа по теми в часа на класа; видеонаблюдение, контрол на достъпа и дежурства	
Развитие на социалната и емоционалната интелигентност на децата и учениците, възпитание в ценности	Не се изисква финансиране	2023-2028 г.	Брой дейности/обхванати ученици: на ниво паралелки; чрез формите на ученическото самоуправление; чрез проекти и програми; чрез съдействие от компетентни органи; чрез партньорство с институции; придобити умения	Класни ръководители, психолози, педагогически съветник, гост-лектори
Изграждане на позитивен организационен климат, ефективна комуникация и позитивни отношения между всички участници в процеса на образование	Не се изисква финансиране	2023-2028 г.	Етичен кодекс на общността и правила на поведение в класа	Директор, ЗДУД, класни ръководители, учители, психолози, педагогически съветник
Квалификация на педагогическите специалисти за управление на конфликти, справяне с агресията, дискриминацията и насилието	Делегиран бюджет, НП, Вътрешна квалификация	2023-2028 г.	Брой обучени/обучения; придобити умения	Директор, ЗДУД, учители, психолози, педагогически съветник
Създаване на условия за ангажиране на училищната общност при изпълнението на училищни дейности с цел превенция на тормоза и насилието	Не се изисква финансиране	2023-2028 г.	Брой проведени общностни събития; инициативи от ученици за ученици; тематични родителски срещи; резултати	Класни ръководители, психолози, педагогически съветник
<b>ПРИОРИТЕТНА ОБЛАСТ 9. ПРЕВЕНЦИЯ НА РИСК ОТ РАННО ОТПАДАНЕ ОТ СИСТЕМАТА НА ПРЕДУЧИЛИЩНОТО И УЧИЛИЩНОТО ОБРАЗОВАНИЕ</b>				
Ранно идентифициране на ученици в риск	Не се изисква финансиране	2023-2028 г.	Брой ученици; документация; резултати	Класни ръководители, психолози
Анализ на постиженията на	Не се изисква	2023-2028 г.	Брой ученици/ дейности;	Класни ръководители,

учениците, застрашени от отпадане и осъществяване на педагогическа и психологическа подкрепа	финансиране		документация; резултати от обучение; включване на застрашените ученици в училищни дейности	психолози, педагогически съветник
Целенасочена училищна политика за контрол на отсъствията от училище	Не се изисква финансиране	2023-2028 г.	Брой ученици/отсъствия	Класни ръководители, психолог
Поддържане на обратна връзка с родителите и с институциите с цел превенция на отпадането от училище	Не се изисква финансиране	2023-2028 г.	Брой ученици/родители/дейности документация, резултати	Директор, ЗДУД, психолози, педагогически съветник, класни ръководители